

EDITORIAL SAPIENS S.A.C.

DOMICILIO FISCAL :AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 0012 URB. LUIS ALBRECHT - TRUJILLO - TRUJILLO - LA LIBERTAD TELF:924986883

R.U.C N° 20601803071

RECIBO DE EGRESO

1134

MOTIVO : MOVILIDAD -TAXIS

DESCRIPCIÓN : MOVILIDAD: PARA RECOGER PASTAS DE UNS DE LA IMPRENTA

PERSONAL : KRISTEL ALEXANDRINA IBAÑEZ TULUMBA

IMPORTE : 15.00

OBSERVACIÓN : MOVILIDAD DE IDA Y RETORNO PARA RECOGER PASTAS DE UNS DE LA IMPRENTA A LA EDITORIAL EL DIA VIERNES 22/03

TRUJILLO, 25 marzo del 2024

Recibí conforme KRISTEL ALEXANDRINA IBAÑEZ TULUMBA EDITORIAL SAPIENS S.A.C. KRISTEL ALEXANDRINA IBAÑEZ TULUMBA



EDITORIAL SAPIENS S.A.C.

DOMICILIO FISCAL :AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 0012 URB. LUIS ALBRECHT - TRUJILLO - TRUJILLO - LA LIBERTAD TELF:924986883

R.U.C N° 20601803071

RECIBO DE EGRESO

1134

MOTIVO : MOVILIDAD -TAXIS

DESCRIPCIÓN : MOVILIDAD: PARA RECOGER PASTAS DE UNS DE LA IMPRENTA

PERSONAL : KRISTEL ALEXANDRINA IBAÑEZ TULUMBA

IMPORTE : 15.00

OBSERVACIÓN : MOVILIDAD DE IDA Y RETORNO PARA RECOGER PASTAS DE UNS DE LA IMPRENTA A LA EDITORIAL EL DIA VIERNES 22/03

TRUJILLO, 25 marzo del 2024

Recibí conforme KRISTEL ALEXANDRINA IBAÑEZ TULUMBA EDITORIAL SAPIENS S.A.C. KRISTEL ALEXANDRINA IBAÑEZ TULUMBA